



**Частное учреждение дополнительного образования
«Школа иностранных языков «Диалог»**

ПРАВИЛА И УСЛОВИЯ ОБУЧЕНИЯ в ЧУДО ШИЯ «ДИАЛОГ»

29 июля 2019 года

г. Воронеж

**ДЛЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ОБУЧЕНИЯ И ГАРАНТИРОВАННОГО РЕЗУЛЬТАТА
НЕОБХОДИМО СОБЛЮДЕНИЕ СЛЕДУЮЩИХ УСЛОВИЙ**

1. Ответственность обучающегося

Изучение иностранных языков предполагает активную позицию обучающегося. Успех образовательного процесса зависит на 50% от профессионализма преподавателя и на 50% от усилий самого обучающегося.

Для достижения минимального результата Вам необходимо от 6-8 часов занятий в неделю: 4 часа с преподавателем и 4 часа самостоятельной работы, либо 2 часа с преподавателем и 6 часов самостоятельной работы. К самостоятельной работе относится как выполнение домашнего задания, так и просмотр видео, работа с иноязычными интернет ресурсами, чтение различной литературы, общение на языке непосредственно или в интернете. Выполнение домашнего задания является необходимым условием прогресса в обучении, в противном случае Вы можете рассчитывать только на поддержание исходного уровня.

2. Соблюдение графика и программы занятий

Групповое обучение

Занятия проходят по специально разработанной программе и по графику с учетом пожеланий всей группы. Для достижения результата необходимо посещать занятия систематически, без пропусков занятий, так как пропустив всего лишь одно занятие, Ваш уровень возвращается к исходной точке двухнедельной давности. Ваше занятие включает разработку программы, подготовку преподавателя к занятию, подбор дополнительных материалов, работу администрации школы, выделение времени в расписании школы. В связи с вышеперечисленным, если вы пропускаете занятие, то оно «сгорает», то есть подлежит полной оплате и не пересчитывается.

В случае серьезной болезни и командировок (более 2-х недель), при условии заблаговременного информирования администрации, преподаватель отработает с Вами за 4 групповых занятия – одно индивидуальное, длительностью 80/60 минут (согласно продолжительности занятия по расписанию). При нагрузке 1 раз в неделю по 80 мин и при пропуске 2 групповых занятий – отрабатывается одно индивидуальное, длительностью 40 минут. Стоимость занятий не может быть пересчитана.

Если Вы отсутствуете менее 2-ух недель подряд или Вы пропустили по неуважительной причине (отсутствуют документы-основания), то стоимость занятий не пересчитывается, но занятие можно компенсировать путем посещения занятий в любом офисе по аналогичной программе в других группах, проверки письменных заданий, в т.ч. дополнительных, подбора индивидуальных заданий на интересующие темы.

Если Вы систематически пропускаете занятия, администрация школы не гарантирует сохранения за Вами времени в расписании. Возможно, Вам стоит приступить к изучению иностранных языков тогда, когда у Вас будет больше мотивации на получение гарантированного результата.

Индивидуальное обучение

Занятия проходят по специально разработанной для Вас программе и по индивидуальному графику. Для достижения результата необходимо посещать занятия систематически, без пропусков и переносов занятий, так как пропустив всего лишь одно занятие, Ваш уровень возвращается к исходной точке двухнедельной давности. Ваше занятие включает разработку индивидуальной программы, подготовку преподавателя к занятию, подбор дополнительных материалов, работу администрации школы, выделение времени в расписании школы. В связи с вышеперечисленным, в течение месяца по уважительной причине перенести занятие можно только 1 раз, предупредив администрацию школы за сутки.

Если вы отменяете занятие в тот же день, то оно «сгорает», то есть подлежит полной оплате и не пересчитывается. В случае серьезной болезни и командировок при условии заблаговременного информирования администрации (за сутки) занятия сохраняются и могут быть отработаны в месячный срок. Администрация предложит Вам варианты времени для отработки, исходя из графика работы школы. Если эти варианты Вас не устроят, деньги за занятие можно перенести на следующий месяц.

Если Вы систематически переносите и отменяете занятия, администрация школы не гарантирует сохранения за Вами времени в расписании. Возможно, Вам стоит приступить к изучению иностранных языков тогда, когда у Вас будет больше мотивации на получение гарантированного результата.

3. Оплата занятий

Групповое обучение

Оплата занятий производится авансом за 1 месяц обучения и больше, при условии оплаты за половину курса и за весь курс обучения предусмотрены скидки. Первое занятие можно оплатить отдельно, чтобы Вы убедились в том, что преподаватель и методика Вас устраивают.

Оплата производится банковским переводом. Комиссия за перевод денежных средств в счет оплаты занятий (если таковая взимается финансовыми организациями) не включена в наши расценки и оплачивается обучающимся. Альтернативные способы оплаты можно обсудить с администрацией школы. Пропущенные занятия подлежат 100% оплате, перерасчеты не делаются, время Вашего опоздания теряется.

Вы заключаете договор на курс обучения по определенной программе в групповой форме, поэтому если занятие отменяется по инициативе администрации школы или преподавателя, то занятие переносится на другое время в течение года (курса) обучения и будет отработано в групповой форме.

Индивидуальное обучение

Оплата занятий производится авансом за 1 месяц обучения и больше, расписание занятий и программа разрабатываются после полной оплаты. При условии оплаты за 3 месяца и более предусмотрены скидки. Первое занятие можно оплатить отдельно, чтобы Вы убедились в том, что преподаватель и методика Вас устраивают.

Оплата производится банковским переводом. Комиссия за перевод денежных средств в счет оплаты занятий (если таковая взимается финансовыми организациями) не включена в наши расценки и оплачивается обучающимся. Альтернативные способы оплаты можно обсудить с администрацией школы.

Занятия, пропущенные без предупреждения или с уведомлением администрации менее, чем за 24 часа, подлежат 100% оплате, перерасчеты не делаются, время Вашего опоздания теряется.

Если занятие отменяется по инициативе администрации школы или преподавателя, то на Ваше усмотрение либо занятие переносится на другое время, либо Вам сделают пересчет срока действия предоплаты.